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ETABLISSEMENT: Cor r ecti on k i
(o]
NIVEAU Examen N°2 )
Tronc Commun 2/6 -
Physique N°2: -

1) le solide (S) est en trandation rectiligne uniforme car latrgjectoire est rectiligne et

les distances en 2 points successifs sont les mémes dans le méme intervalle de
temps.
2) Convertir lavitesse V al'unitéinternationae (Sl).

V=30m.min*= 30_ 05 ms*

3) Calculer ladurée T en ms" milliseconde”.

d d 1.10°
V==—o1=—=
T vV 05

4) X (t) I'équation horaire du mouvement du point M :

X(t)=£Vxt+x, ; X(t)z +30t - 0,01

=210%s=20.10°s=20ms

1) v, =60 kmyh = 82x10%0

=16,7m/s

2) D'aprés|'équation Yi(t) = - 60t+2 at=0 Y = Y1(0) = - 60x0+2 =2 km

3) D'apres I'équation Y 4(t) = - 60t+2 , le sens de déplacement de la voiture @
est celui du vecteur j

4) L'équation horaire du mouvement de lavoiture @ est Y,(t) = 30t-2,5
" tel que Y en kilometre et t en heure™

» Lesensdedéplacement delavoiture @ est celui du vecteur j donc c'est +

=V, =500 m/min= 50;)/21(;)_3 _ 30km/h
» at=0Yc=Y,0)onad, =Y,-Y.=45=Y.=Y,-45=25
Donc Y,(t) =+ 30t-2,5
5) Retrouvetr "enmn” et Y "en km" l'instant et I'ordonnée de rencontre des 2

voitures

Y,(t)=—-60t+2et VY,(t)=30t-2,5 atr: Y,(tz)=Y,(ts)=Yx

—60t, +2=30t, —2,5= 90t =4,5=>t, =%=0,05h = 3min
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Y, =-60x0,05+2=-1km ouY, =30x0,05-25=-1km
6) Dansquel instant la distance entre les 2 voitures sera de 50 dam.
d=|Y,-Y,|=0,5km = |-60xt+2-30xt+25=05=|-90xt+45=05

t1:9i0:4,44.102h =2min40s ou g:%:5,56.102h =3min20s
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